
2 big bag 800kg de galets jaunes 10/16mm

1 big bag  800kg de sable stabilisé rouge 0/6mm

10 sacs de 20L de sable jaune 0/1.5mm

10 sacs de 15L de pouzzolane rouge 12/20mm

10 sacs de 5kg de galets de verre ambre 10/20mm

6 rocailles de 20cm, couleur pierre naturelle

1 boule de bois 30cm

1 boule de bois 40cm

6 dalles ardoises rondes 40cm de diamètre

1 menhir troué 60cm x 45cm

1 statue éléphant fontaine 80cm

2 géotextiles 25m2

30 bordures noires 1m x 8cm x 4.5cm (épaisseur 6mm)

150 clous d'ancrage 

x150

Description du kit 50m2

Plante conseillée 

x30
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Palmier Areca
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Désherbez et ratissez votre jardin.

Installez vos 2 rouleaux de géotextile.

Placez les bordures en faisant les formes géométriques comme sur le visuel

ci-dessous afin d'y installer les divers éléments décoratifs.

Commencez par déposer les pas japonais sur le géotextile puis venez habiller

cette première bande avec du sable stabilisé rouge.  Vous pouvez également

poser le menhir troué à la pointe de l'allée pour créer un effet de profondeur.

A droite ou à gauche de cette première bande rouge, créez une zone avec le

galet de Bellegarde jaune. Sur cette couche de galet, nous vous invitons à

créer un cercle de pouzzolane afin de poser les rocailles par-dessus. Toujours

sur le galet Bellegarde créez un deuxième cercle avec les galets de verre

ambre pour accueillir votre statue éléphant. 

Pour terminer votre aménagement, déposez le sable stabilisé jaune dans la

dernière bande et installez les deux sphères de bois.
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Etapes
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